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Hittanos tábor 
Békésszentandráson

Istennek hála, az idén is 2024. augusztus 5-9-ig megrendezésre 
kerülhetett a gyermekek, családok, gyülekezetünk hitéletének, 
közösségének erősítésére ez a bibliai hét.
Összesen 24 gyermek, 11 segítő vett részt az eseményen. Ezen felül 
becsatlakoztak időnként a parókia nagytermében nemzetközi zoom 
ifjúsági konferenciára érkezett egyetemista missziós fiatalok.
 A gyermekekkel délelőttönként a bibliai Dániel történetén 
keresztül figyeltünk Isten már a szóló tanítására, délutánonként 
Jézus életének egy-egy vonása tanított bennünket. Programunkat 
változatos események is gazdagították: szabad játék, 
kézműveskedés, szarvasi állatsimogató, körösparti fürdés, 
kenuzás, Bordűr hoteli sétahajózás-kiállítás nézés, templom és 
torony túra a harangoknál orgonánál, idős otthoni látogatás.
A gyermekek játékát, nyelvtudását 3 koreai keresztyén önkéntes 
fiatal segítette.  Az Úr áldása legyen az elvetett bibliai Ige-
magvakon, hogy életünkben jó hatása, gyümölcse legyen e hétnek 
is Isten dicsőségére.
" A jó földbe esett mag pedig az, aki hallja és érti az igét, és termést 
hoz: az egyik százannyit, a másik hatvanannyit, a harmadik 
harmincannyit." (Mt 13:33)
Ezúton mondunk köszönetet a sok támogatónak!

Dr Dobos Ágoston
békésszentandrási református lelkész.

Gondozási központ hírei
A meleg, a kánikula augusztusban sem kímélt minket. Lakóink csak 
esténként tudtak a teraszon időzve beszélgetni, levegőzni. A nappali 
forróságot a hűvös, lehűtött épületben foglalkozásokkal, pihenéssel 
töltötték időseink. Augusztusban is két diákmunkás segítette 
munkánkat. Jó látni, hogy a fiatalok évről évre szívesen 
kapcsolódnak be az otthon életébe. Ezúton szeretnénk 
megköszönni Kis Tünde és Vérten Kristóf munkáját.
Magaságyásunkban továbbra is hétről hétre teremnek a friss 
zöldségek, melyekből finom salátákat készítünk lakóinknak. Idén is 
részt vettünk a Sport- és Vitamin- napon, ahol saját készítésű cukros 
babával kínáltuk meg a sátrunkhoz látogatókat. Jól éreztük 
magunkat, köszönjük mindenki munkáját. Meglátogatták 
időseinket a Csángó gyerekek. Dalaikkal könnyet csaltak a 
szemekbe. Megható volt színvonalas műsoruk.

A Szentandrási Naplemente Alapítvány
szeptember 21-én

Jótékonysági estet tart.

A rendezvényre vacsora és támogatójegyek vásárolhatók.
A jegyek megvásárlásával az otthonban lakó időseink életének 

színvonalassá tételében segítenek minket.
Fontosnak tartjuk, hogy lakóink méltóságteljes környezetben 

tudják megélni a mindennapokat.

Jótékonysági estünkre ezúton is szeretettel meghívunk minden 
kedves érdeklődőt.

Vacsora és támogatójegyek megvásárolhatóak
a Gondozási Központban és az Idősek Klubjában.

Gondozási Központ

Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási 
Egyesületének hírei

Kedves Olvasók! A nyári szünet után ismét jelentkezünk 
híreinkkel. Májusban megtartottuk az éves taggyűlésünket, melyen 
beszámoltunk gazdálkodásunkról, az elvégzett tevékenységünkről, 
terveinkről. Még abban a hónapban Budapesten képviseltük a 
MEOSZ taggyűlésén is az egyesületet. Akiknek egészsége 
engedte, azokkal kerékpáros kiránduláson vettünk részt Szarvason 
az Állatparkban, ahová sokan eljöttek, jól éreztük magunkat! 

Megkezdődött a nyári szezon a Vízi Színházban, így mi is több 
alkalommal közösen látogattunk el az ingyenes előadásokra és 
egyszer a Zenepavilonba is elmentünk, melyet fagyizással 
kötöttünk egybe. Kellemes nyáresti időtöltések voltak ezek, 
köszönjük az önkormányzat támogatását! Az eső ugyan egy 
alkalommal megszakította az előadást és a beütemezett 
szalonnasütést is elhalasztottuk emiatt, azután mégsem esett, bár 
esett volna! Most szeptember 9-én tervezünk szalonnát sütni, 
jelenleg azonban tűzgyújtási tilalom van, ha még akkor is lesz, 
hirdetjük a módosítást! A Sport-és Vitamin napon mi is részt 
vettünk, Pásztor Matyi finom csülkös pörköltet főzött, megterített 
fehér asztalnál vártuk tagjainkat egy ebédre. A Dalkörünk 
műsorának tapsolhattunk a színpad előtt. Forró, szép nyári nap volt! 
Augusztusban településünk vendégeit a moldvai csángókat hívtuk 
meg egy vacsorára, mindig örömmel látjuk itt őket és szeretettel 
kedveskedtünk nekik! Szeptember 16-án (hétfőn) délután 2 órakor 
a klubban különböző biztosításokkal kapcsolatos előadást 
hallgathatnak meg az érdeklődők. Szeptemberben Budapestre 
megyünk kirándulni, a Hagyományok Házában egy zenés, táncos 
előadást nézünk meg. Ruhaválogatást tervezünk a piacon október 
3-án, csütörtökön 9-12-ig. Ruhaadományokat szívesen fogadunk. 
Kérjük az adományozókat, hogy tiszta, használható ruhákat 
hozzanak! Köszönjük szépen! Október 12-én, szombaton 11 órától 
rendezzük a művelődési házban az Idősek Napját. Ünnepi 
köszöntők, Derzsi György művész úr előadása, Dalkörünk műsora 
és birkapörkölt lesz a repertoár! Sorstársaink 2.500 Ft részvételi 
díjat  fizetnek. Minden érdeklődőt szeretettel  várunk! 
Programjainkat a Magyar Falu Program és a Nemzeti 
Együttműködési Alap segítségével valósítjuk meg.

A hagyományos kukoricafosztást a klub udvarán idén is tervezzük, 
az időpont még bizonytalan, mint az orvos-beteg találkozó pontos 
dátumát sem tudjuk még.
Minden hétfőn 14-17 óráig várjuk a klubban tagjainkat, régieket és 
újakat. Mindenkinek szívesen segítünk!
Vigyázzanak egymásra, üdvözlettel: Dr. Virág Sándorné elnök
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Történelmi barangolás Székelyföldön 

A Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda és a Szent 
Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium hetedik 
osztályának tanulói élményekben gazdag kiránduláson vehettek 
részt 2023. október 2-ától október 6-áig terjedő tanulmányi időben. 
A Határtalanul pályázatot a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
hirdette meg, a Miniszterelnökség Nemzetpolitikáért Felelős 
Államtitkársága megbízásából, melynek célja, hogy a program 
keretében bővítse a korosztály külhoni magyarsággal kapcsolatos 
ismereteit .  A gyermekek tapasztalatokat szerezzenek 
Magyarország történelmi vidékeink, anyaországi és külhoni 
iskolák között kapcsolatok alakuljanak, illetve ezek erősödjenek. 
Történelmi tájak, személyek, események elevenedtek meg ezen az 
öt napon, megtapasztalva a valóságban is a gyermekek általános 
iskolai tanulmányait. Gyulafehérvár belvárosában sétát tettek, a 
Szent Mihály székesegyházat meglátogatták, s megemlékeztek a 
Hunyadiakról, iskolánk névadójáról, a híres „törökverőről”, illetve 
tisztelegtek az erdélyi fejedelmek előtt. Korondon a székely 
fazekassággal ismerkedtek. Farkaslakán Tamási Áron 
szülőházánál adtak elő egy irodalmi műsort. Következő állomásuk 
Parajdon volt, a Székelyföld egyik legkülönlegesebb 
sóbányájában tölthettek el felejthetetlen órákat. A Medve -tó 
mellett sok érdekes természeti jelenségekről hallhattak. 
Székelyudvarhelyen  a „legmagyarabbnak” is nevezett 
településen megcsodálták a Szoborparkot, és történelmi 
betekintést kaptak a városról. Csíkkozmáson egy órát eltölthettek 
a helyi Dr. Boga Alajos Általános Iskola diákjaival, ismerkedve 
velük, mindennapjaikkal, majd egy késő esti órákban foci 
mérkőzéssel zárták a napot.
Harmadik nap indultak Csíkszeredába, Csíksomlyóra, ahol a 
székelység szent helyein mondtak el egy-egy imát hazánkért, a 
székelyekért, a világba szétszóródott magyarjainkért, 
családjainkért. Madéfalván a Veszedelem emlékműnél 

megemlékezést tartottak és koszorút helyeztek el. A Gyilkos-tó 
partján megtekintették a méltán híres geológiai képződményt. A 
Békás-szorosban varázslatos természeti környezetben idézték fel 
a helyről már hallottakat, tanultakat. Újtusnádon egy modern 
szarvasmarha telepen korszerű gazdálkodást láthattak. 
Kézdivásárhely Céhtörténeti Múzeumában átfogó képet kaptak a 
céhes alapon megszervezett kézművesipar fejlődéséről. 
Bálványosfürdőhöz közeli torjai Büdös-barlanghoz is túráztak. 
Megcsodálták a Szent Anna -tavat.
Hazaindulásuk napján, Déva váránál álltak meg, s szavalták 
közösen az ismert népballadát, Kőmíves Kelemennét.
Feledhetetlen napok voltak ezek, melyek közelebb hozták a 
határainkon túl élő székely magyarok múltját és jelenét, a 
gyermekek megtapasztalhatták házigazdáik vendégszeretetét, 
belekóstolhattak ételeik jellegzetes ízvilágába, s élővé váltak 
történelmi ismereteik. 
Köszönjük a tanulmányi kirándulást a pályázat kiíróinak, s 
mindazoknak, akik ennek létrejöttét lehetővé tették!

Sz.M.

Meghívó

A Békéssy János Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesület 

tisztelettel meghívja a lakosságot

2024. szeptember 29-én (vasárnap)
- a református istentiszteletet követően -

az Újratelepítés Emléknapja alkalmából 

rendezett megemlékezésre.

Helyszín: Református templom melletti emlékmű

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Betlehem nyáron?
Mi sem maradtunk le a Sport- és Vitamin-napról, és nagyon jól éreztük 
magunkat! Finomat ettünk, szépeket alkottunk, és jókat beszélgettünk. 
Örülünk, hogy ilyen sokan meglátogattak, megnéztek bennünket!
És hogy miért volt ott egy Betlehem a nyár közepén? Azért állítottuk ki 
ezt a kicsinyített Betlehemet, mert bízunk benne, hogy ötletünk így 
minél több emberhez eljut: a Kézműves Egyesület lelkes bútorfestő 
csapata nagy igyekezettel készül, hogy Major Imre családjának 
felajánlásból elkészülő Betlehem megfestésével időben kész legyen. 
Terveink szerint a Betlehem életnagyságban elkészített párja fogja 
idéntől az adventi időszakban a községet díszíteni, a közösséget 
szolgálni.



4 2024. szeptember

M E G H Í V Ó

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az 
ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2024. szeptember 30. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtti tájékoztató: A lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés között 
tett fontosabb intézkedésekről

Az ülés napirendi pontjai a következők:
1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az 
átruházott hatáskörben végzett munkáról
Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök

2. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Sinka Imre polgármester

3. Beszámoló Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 
2024. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről
Előadó: Sinka Imre polgármester

4. Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való 
gazdálkodás egyes szabályairól szóló 13/2008.(V.30.) 
önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Sinka Imre polgármester

5 .  Csat lakozás  a  Bursa  Hungar ica  Fe l sőoktatás i 
Önkormányzat i  Ösztöndíjpályázat  2024/2025.  évi 
fordulójához
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző

6. A Békésszentandrási Polgármesteri Hivatal 2023. évi 
munkájáról szóló beszámoló
Előadó: Sinka Imre polgármester

7. Bejelentések
Sinka Imre sk.

polgármester

M E G H Í V Ó
Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-

testületének alakuló ülését összehívom,
az ülésre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2024. október 1. (kedd) 16:00 óra

Az ülés napirendi pontjai a következők:

1. Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás 
eredményéről, megbízólevelek átadása

Előadó: Dr. Kozák Adrienn Réka, a Helyi Választási Bizottság 
elnöke

2. Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele
Előadó: Dr. Kozák Adrienn Réka, a Helyi Választási Bizottság 
elnöke

3. A polgármester illetményének és költségtérítésének 
megállapítása
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző

4. AD-HOC bizottság létrehozása az alpolgármester 
megválasztására
Előadó: Sinka Imre polgármester

5. Alpolgármester megválasztása és eskütétele
Előadó: Sinka Imre polgármester

6. Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének 
megállapítása
Előadó: Sinka Imre polgármester

7. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló rendeletének módosítása
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző

8. Bizottságok, bizottsági tagok megválasztása
Előadó: Sinka Imre polgármester

9. Nem képviselő bizottsági tagok eskütétele
Előadó: Sinka Imre polgármester

10. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló rendeletének módosítása 
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző

11. Megbízás Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 
Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára
Előadó: Sinka Imre polgármestere

12. Tájékoztató képviselői kötelezettségekről
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző

13. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete 2024. évi munkatervének módosítása
Előadó: Sinka Imre polgármester

14. Bejelentések
Sinka Imre

polgármester
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Augusztus második szombatján
S z o m b a t o n  z a j l o t t  a  X V I .  S p o r t  é s  Vi t a m i n  N a p 
Békésszentandráson. A Bencsik Mihály Sporttelepen, valamint 
Fövenystrand és a szabadtéri színpad környékén már kora reggel 
megkezdődött a készülődés, hogy a IV. Szabó Imre Főzőverseny 
nevezői időben oda tudják tenni a tűzre az ételeket.

Vajda Band Emlékzenekar

A déli megnyitót követően a Turcsányi-Felföldi Duó, majd a Vajda 
Band Emlékzenekar lépett a színpadra. A Mulatós menyecskék 
műsorát követte a IV. Szabó Imre Főzőverseny eredményhirdetése. 
A bevezetőből kiderült, hogy a főzőverseny zsűrije nem arra volt 
kíváncsi, ki milyen egészséges, fűszer nélküli kímélő ételt tud 
készíteni, hanem arra, hogy milyen egy otthonról hozott recept 
alapján készült igazi jóízű étel. A nevezőknek jó tanácsokkal 
szolgáltak, néhányuktól kérték a receptet.

Különdíj pörkölt kategóriában: Köröm-csülök-zúza pörkölt – 
Halmi Agrár Kft.
Különdíj egyéb kategóriában: Grillválogatás (Valami)
Az Első Magyar Fehérasztal Lovagrend különdíja: Szlovák túrós 
– Békésszentandrási Polgármesteri Hivatal
Farkas Borbála különdíja – Salátavariációk – Kertbarát Kör
Egyéb kategória:
I. Csorbaleves – Péterfyné Rónyai Éva
II. Babgulyás házi csipetkével – Békésszentandrási 
Polgármesteri Hivatal
III. Tótos káposzta – Makramé csoport/Körös Művelődési Ház 
és Könyvtár

Pörkölt kategória:
I. Birkapörkölt – Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
II. Csirkepörkölt nokedlivel – Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és 
Szabadidő Sport Klub
III. Birkapörkölt – Agro Aktív Egyesület
Szabó Imre Vándorkupa: Zúzapörkölt körömmel – Péterfy Árpád
Támogatók: 
Abax Tax kft., Ambrus Attila – bádogos, Argomex Kft., Békéssy 
János  He ly tö r t éne t i  é s  Hagyományőrző  Egyesü le t , 
Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Gondozási 
Központja, Békésszentandrás Településüzemeltetési Intézménye, 
Békésszentandrási Gyógyszertár, Békésszentandrási Hunyadi 
Mátyás Kajak-Kenu Szabadidő és Sport Club, Békésszentandrási 
Hunyadi Mátyás Sportegyesület, Békésszentandrási Ipartestület, 
Békésszentandrási Kézművesek Egyesülete, Békésszentandrási 
Nyugdíjasok Szociális és Kulturális Közhasznú Egyesülete, 
Békésszentandrási Védőnői Szolgálat, Békésszentandrási 
Vértessy Tánc-Sport Egyesület, Bencsik Erzsébet – fodrász, 
Bencsik Méhes Ház Kft., Boglárka Virágüzlet, Borgulya Zita – 
Dohánybolt, Bölcsőde dolgozói, Cuki Cukrászda, Csemege Kis 
Kuckó – Hunya Zoltán, Csík Edit – fodrász, Csücsök Csárda, 
Darabosné Megyeri Rozália, Eldorádó Söröző, Emberöltő 
Alapítvány, Élet Erő Patika, Farkas Borbála, Gazdabolt – Liszkai 
Mihály, Gazsó József – Öntözéstechnika, Goda Bolt, Halmi Agrár 
Kft., Hullám 21 Kft., dr. Kanti Attila és dr. Kantiné Szín Mária, 
Kínai Panda Bolt, Kiss Imre – zöldséges, Korr-Nix Bt., Körös 
Agrár Kft., Körös Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói, 
Körösparti Nyár Kft., Lázár Mihály, Magyar Vöröskereszt 
Szarvasi Csoportja, Mezőmag Kft. – Gazsó János, Mini 
Italdiszkont, Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesülete, 
Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Békésszentandrási 
Csoportja, Nagy – Magyarország Fogadó, Nagy Tünde – fodrász, 
Paluska Edit – Avon, Party Élelmiszerbolt, Patkós Ildikó, Peca 
Sport Horgászbolt, Pergamen Papírbolt, Pisont András és családja, 
Rózsa Sörkert, Rusz Róbert, SA-PC – Bencsik Gergő, Simkó 
József, Sinka Gáborné, Szalon Söröző - Bencsik Ildikó, Szarvasi 
Gallifarm Kft., Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató 
Kft., Szécsi Balázs, Szentandrási Dalkör, Szentandrási 
Szépségkuckó – Ambrus Réka, Törökné Gonda Eszter, Tessedik 
Sámuel Vadásztársaság, Tóth Zoltán és családja, Török József, 
Útonálló Zabáló, Valami, Zöld Sas Vendéglő, Zöldségsziget, 
Körmendi László, Polgármesteri Hivatal dolgozói, Balla Ferenc és 
Balláné Tóth Krisztina, Vitéz Sinka Brigitta sakkmester, 44 
Csemege, Gold Fish Horgászbolt, Kertbarát Kör, Csík Krisztina, 
Hrncsjár Aranka, Roósz Anikó, Szín Réka.
Köszönjük mindenkinek a támogatását, a segítség bármilyen 
formáját! 

BE

VÉRADÁS

2024. október 7-én, hétfőn

9-12 óráig
véradás.

Helyszín:
Idősek Klubja

Békésszentandrás, István király u. 50.
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Békésszentandrási Hunyadi 
SE 2024/25 ősz:

Balról, állnak: Juhász Attila felügyelő bizottsági tag, Nagy Ágnes 
elnökségi tag, Szabó Norbert, Farkas Péter elnök, Virág Imre 
elnökségi tag, Banász Bendegúz, Szebegyinszki Robin, Pecznik 
Péter, Bakró Géza (edző), Király András, Viszkok Gábor, Olasz 
István, Csipai Márk, Rohony Márk, Boros Szabolcs elnökségi 
tag, Győri  János elnökségi tag 
Gugolnak, Balról: Szécsi Rajmund, Aszódi Levente, Sándor János, 
Tasi Norbert, Tasi Kristóf, Sztricskó Botond, Szűcs Damján, 
Lestyan-Goda Nándor, Balogh Martin 

Fotó: Fabó Bernadett

Gratulálunk!
Kiss Bálint, a Siketek Strandröplabda Világbajnokságán vett részt 
Prágában augusztus 26. és szeptember 2. között.
Kiss Bálintnak és Mattyasovszky Mikesnek 3 meccse volt, először 
Japán első számú csapata ellen küzdöttek, ahol hozzáállásuk és 
mentális erejük még jó volt. Majd Bálint térd sérülése és Mikes 
napszúrása miatt a további két mérkőzésen már voltak nehézségek. 
A második mérkőzésen lengyelek voltak az ellenfelek, a 
védekezésben a magyar fiúk jobbak voltak, de a lengyelek nyertek 
2-0-ra. A harmadik meccsen a brazilok ellen játszottak, az első 

szettet éppen hogy 
e l v e s z t e t t é k ,  a 
második simán lett az 
övék, itt is a stabilabb 
alkarérintésen múlott 
a meccs. 
A  m a g y a r 
versenyzőknek véget 
ért a Világbajnokság, 
a  f é r fi  c s a p a t  a 
12.helyen végzett.
G r a t u l á l u n k 
B á l i n t n a k  é s 
M i k e s n e k ,  h o g y 
képviselték hazánkat 
ezen a nemzetközi 
versenyen!
T o v á b b i  s z é p 
szereplést kívánunk 
nekik!

BE

Szent István napján
A hőség ellenére szép számmal jelentek meg az érdeklődők a 
Katolikus Templom előtti Dísztéren, hogy együtt ünnepeljük 
augusztus 20-át, az államalapítást és az államalapító I. Szent István 
királyt.
A szentmisét követően Balláné Tóth Krisztina felkérte dr. Lesfalvi 
Balázs alpolgármester urat, hogy mondja el ünnepi gondolatait. 
Őt Derzsi György színművész követte, aki színvonalas műsorával 
tette még színesebbé ezt a napot.
Végül Sinka Imre polgármester úr és dr. Lesfalvi Balázs 
alpolgármester úr közösen szelte meg a szentmisén megszentelt, 
friss búzából készült kenyeret, majd kínálták meg a jelenlévőket.
Jó volt együtt ünnepelni ez alkalommal is.

A Körös Művelődési Ház és Könyvtár programjairól 
részletesen a plakátokon és facebook oldalunkon 

olvashatnak.
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ANYAKÖNYVI  HÍREK

Dr. Bodnár Beáta
Ügyvédi Iroda

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.

Fax: 06-66-215-496  *  mobil: 20-338-4242

drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja
Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Csabacsűdön 5 AK szántó eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti 
ingatlanra

Szarvas ZK. 8133 hrsz  420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas 
ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 
8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Békésszentandráson méhészetre alkalmas tanya kiadó

Szarvas Béke lakótelepen 4. emelet 2 szoba + erkély 55m2 
konvektoros, klímás lakás 17,5 MFt

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.

Tel: 20/3384242

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Házasságkötés

2024. 07. 31-én Pásztor János és Polgár Marianna,

2024. 08. 02-án Nagy Miklós és Ambrus Réka

kötöttek házasságot.

Születés

2024. augusztus 1-jén Szemes Erika és 
Rédei István szülőknek MÁRK,
augusztus 17-én Lázár Dea és Parczen 
Benedek szülőknek BOTOND,

augusztus 23-án Molnár Zsuzsanna és Brlás 

Krisztián szülőknek MILLA utónevű gyermeke született.

Elhalálozás

Marosán Imre (1948) augusztus 3-án,
Bontovics Ferenc (1955) augusztus 3-án,
Szabó Istvánné sz. Lapu Lídia (1938) augusztus 16-án,
Sindel Imre (1947) augusztus 26-án hunyt el.

Megemlékezés

BOZÓKI ISTVÁN

halálának 5. évfordulójára

Édesapám emlékére…

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,
Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel,
De hiszünk, hogy égi otthonodban békére leltél,
hisz Te a jónál is jobbat érdemeltél,
Kedves emléked szívűnk őrzi,
s mindenért mi voltál örök hálám,
Nyugodj békében drága Édesapám!”

Kimondhatatlan fájdalommal emlékezünk Rád!
Nagyon hiányzol Apu!

Feleséged, lányaid, vejed, unokáid
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,,Idegen nyelv béborítja nyom,…”
(Csángó himnusz - részlet)

Az idei évben 22. alkalommal jártak nálunk tanulni tíz napig a 
csángóföldi magyarság fiataljai két településről, Külső-Rekecsin 
és Trunk nevű falvakból.
A korosztály változó volt, mivel a meghívó társszervezet 
elsősorban táncosokat, énekeseket akart szerepeltetni a saját 
rendezvényein. Az oktatási részt és a helyi kulturális eseményeket 
a Békésszentandrási Kézművesek Egyesülete neve alatt 
valósítottuk meg, ahogy a korábbi időkben is.
Az idei táborban húsz fiatal és két kísérő volt.
Hálásak vagyunk az oktató tanároknak, mert időhiány és 
elfoglaltság miatt be kellett sűríteni a tanítást. Volt nap eleinte, 
hogy egész nap tanítottak a tanárok, illetve játékosan foglalkoztak 
nyelvük fejlesztésével. A kinti szervezésben mi nem tudtunk 
belefolyni, de a jövőben ezen is szeretnénk változtatni. Pl. 
korosztályok, anyanyelvi képzettség. Rendhagyó módon a magyar 
nyelvi fejlesztés és a magyar-erdélyi történelem volt a fő célunk a 
képzéseken.
Egy nap a kézművességgel telt el. Azért egy, mivel nem ért rá csak 
egy oktató. A kisebbek ezen a napon régi népi játékokat folytattak.
Egy vasárnap és egy hétköznap a katolikus templomban a mise 
végén szenténekeket énekeltek. Szent István ének, Csángó 
himnusz és Mária éneket. A Mária éneket hétköznap énekelték 
augusztus 15-én, mivel az a nap odahaza náluk nagy ünnep és tele 
van a templom hívekkel. Kirándulást nem terveztünk, mivel szűk 
volt az oktatási idő. Az oktatában azok jeleskedtek, akik az ún. 
zsákfalu lakói voltak, vagy bejutottak a Csíkszeredai magyar 
iskolába jó képességük miatt. A tanárok csapatversenyeket 
szerveztek a feladatokra, de voltak személyes feladványok kérdése 
is, amelyet szóban kellett megoldaniuk. A jó eredményeket 
pontozással vagy jutalmakkal ismerték el. Egy-egy válaszon néha 
jóízűen nevettünk, vidámság izgalom volt bőven. A 40 fokos napok 
miatt lementek strandolni a Holt-Köröshöz vagy kenuzni a 
nagyobbak. Az első szombaton saját hagyományos műsorukkal 
részt vettek a Vitamin napon is majd egy hétköznap este a helyi 
művelődési házban csángó táncházba hívtuk a környék lakosait. A 
táncház nagyon emberközeli volt, mivel bárki részt vehetett benne 
és átérezhette a moldvai magyarság szenvedélyességét saját 
magán. A Táncház után részt vetek másokkal együtt egy 
csillagászati bemutatón is.
Egy este meglátogatták a helyi idősek otthonát is, meghívásra. 

Talán kevesen tudják, hogy egy csángó falu lakó a közelmúltban 
megszavazták, hogy legyen náluk is magyar nyelvű mise. E a falu 
Pusztina. Így már két településen van magyar nyelvű mise. Ez azt 
mutatja, hogy a moldvai magyarság kezd öntudatra törekedni 
ébredni. Tehát nekünk bíztatni kell a nyelvük megőrzésében őket. 
Az idő gyorsan eltelt sok vidámsággal, élménnyel.
A második szombaton értük jöttek egy busszal, amelyben másik 
csángó fiatal csoport is volt, és velük együtt elutaztak 
Ópusztaszerre az ottani rendezvényekre. Mi ketten itteniek 
elkísértük őket oda, hogy lássuk a rendezvényt, amely aznap nagy 
népes közönség részvételével zenekarral esti táncházban vettek 
részt késő éjszakáig.
Helyhiány miatt csak néhány támogatót tudunk felsorolni ez 
alkalommal, de mindenkinek, akik bármilyen módon tudtak 
segíteni hálás köszönetünket fejezzük ki a gyerekek nevében.
Köszönet a Nemzetvédelmi Szabadegyetemnek, a Barankovics 
István Alapítványnak, Mozzarella Kft-nek, Békésszentandrás 
Nagyközség Önkormányzatának, Art-Farm Kft-nek, Garai 
Andrásnénak, dr. Fazekas Bencének, a Római Katolikus 
Plébániának, Békésszentandrás Kulturális Fejlődéséért 
Alapítványnak, Geomark Kft., Gallicoop Zrt-nek, Agrár Rt-nek, 
Valoryz Kft-nek.
Az oktató tanároknak külön köszönet áldozatos munkájukért, így 
Kitajka Béláné Edit néninek és húgának Nagyné Sztrehovszki 
Évának, valamint Roszik Melindának, Jancsó Brigittának, 
Hegedűs Évának, Baginé Dorogi Anikónak, Szenes Jánosnak és 
Szécsi Balázsnak, valamint a Körös Művelődési Ház és Könyvtár 
dolgozóinak.
Köszönjük a vacsorákat: Házi Imréné, Szarvasi Máltai 
Szeretetszolgálat, Kertbarát Kör, Bencsik László, Erdei Zoltán és 
családja, Gondozási Központ, Lázár Józsefné és családja, Baginé 
Dorogi Anikó és családja, dr. Virág Sándorné és családja, 
Békésszentandrási Mozgáskorlátozottak Egyesülete, Bejan 
Magdolna
Köszönetet mondunk a további 49 támogatónak!
Kérjük, hogy a jövőben, 2025-ben is támogassák a gyerekek 
táborozását a magyarság megmaradásáért.

Tisztelettel: a szervezők!

További képek facebook oldalunkon!

Viseletbe öltözve a vasárnapi szentmise után a katolikus 
templom előtt

Játékos tanulás a Szálláshelyen Roszik Melinda pedagógus 
vezetésével


